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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

 

Lehet észszerűen csökkenteni a banki költségeket 
Flotta megoldással könnyebben kezelhetők a család pénzügyei 

 

 
Budapest, 2024. december 30. - A legtöbben akkor váltanának bankot, ha csökkenthetik a 
költségeket (46%), de 11%-nak az is elegendő indok, ha könnyebben intézheti a család 
pénzügyeit – derül ki a CIB Bank megbízásából készített friss felmérésből1, amelyben a 
többek között a családok bankszámla-kezelésével, közös pénzügyeivel kapcsolatos 
kérdéseket vizsgálták. 
 
A családok (beleértve a gyerekeket és a nagyszülőket is) 36 százaléka nem ugyanannál a 
pénzintézetnél vezetik a családtagok számláit, négynél több bankszámla a családok 17%-ára 
jellemző, és megfigyelhető, hogy ahol sok a számla, azokat különböző bankoknál is vezetik, derült 
ki a reprezentatív felmérésből. Bár a családok legnagyobb hányada (48%) évente kevesebb, mint 
ötvenezer forintból fedezni tudja a bankiszámláik költségeit, valószínűleg a több különböző banknál 
vezetett számlákból is következően a családok negyede évente akár 50–150 ezer forintot is 
költenek azok fenntartására, 5% pedig 150 ezer forintnál is többet. 
 
A felmérés alapján a családok 63%-ában legalább havi egyszer utalnak egymásnak pénzt, az ilyen 
családok majdnem felében a családtagok nem egy banknál vezetik a számláikat. A különböző 
bankoknál vezetett számlák is okozhatják, hogy a családok ötödének több mint évi 30 ezer 
forintba kerül csak az, hogy egymásnak utalnak. Azok esetében pedig, akik rendszeresen 
nagyobb összeget (50 ezer forint felett) küldenek egymásnak a családon belül, ez az arány a 
duplájára emelkedik, vagyis 40%-uk fizet évente több mint 30 ezer forintot a családtagok közötti 
utalásért. 
 
A felmérésben rákérdeztek arra is, hogy milyen indokok miatt fontolnák meg, hogy más bankhoz 
vigyék át a számláikat. A válaszokból kiderül, hogy a legtöbben a költségek csökkentése 
érdekében hajlandók bankot váltani (46%) vagy azért, mert máshol jobb termékeket, 
szolgáltatásokat találnak (33%). Ugyanakkor az is figyelemre méltó, hogy a családtagok 
pénzügyeinek könnyebb menedzselhetőségét is sokan megjelölték: ennek érdekében 11% váltana 
bankot, nekik valószínűleg a mindennapokban nehézséget okoz, hogy a sajátjaik mellett a kamasz 
gyerekek, esetleg az idősebb családtagok (szülők, nagyszülők) pénzügyeit is kézben kell tartaniuk.  
 
„Ha a sokféle banki felület kezelése igényel túl sok időt és energiát, vagy a családon belüli utalások 
díja túl magas, de akkor is, ha hiányoznak a hűséges ügyfeleknek járó kedvezmények, a megoldást 
a CIB Bank új Családi Flottacsomag szolgáltatása jelenti, amelynek igénybevételével a család több 
generációjának pénzügyei intézhetők egyetlen banknál kényelmesen és kedvezményesen. A 
flottatagok közötti utalások esetén például átvállaljuk a tranzakciós illetéket, vagyis ezek az utalások 
teljesen ingyenesek” – mondja Horváth Bálint, a CIB Bank Lakossági Számla és Tranzakciós 
Termékek vezetője. 
 
A szolgáltatással kapcsolatos információk és kalkulátorok elérhetők az alábbi weboldalon: 
https://www.cib.hu/Maganszemelyek/cib-csaladi-flottacsomag.html 
 
 
1 A Magyar Target-Pulzus Média Kutató Kft. kutatása a 18 év feletti magyar lakosság körében 2024 októberében. 
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CIB Bank 
A CIB Bank az Intesa Sanpaolo Csoport leányvállalata. Meghatározó anyabanki háttérrel és 45 éves tapasztalattal 
univerzális hitelintézetként a kereskedelmi banki és befektetési szolgáltatások teljes körét nyújtja, amelyet 
leányvállalata (CIB Lízing) termékei, konstrukciói egészítenek ki. A CIB Bank országos lefedettségű fiókhálózatával áll 
rendelkezésére mintegy 455 ezer ügyfelének, miközben folyamatosan keresi az innovatív, ügyfeleire szabott 
megoldásokat. A CIB Bank szolgáltatásai társas vállalkozások, intézmények, önkormányzatok és egyéni vállalkozók, 
valamint lakossági ügyfelek számára egyaránt elérhetők. A bankfiókok mellett rendkívül sokféle elektronikus csatorna 
is az ügyfelek rendelkezésére áll pénzügyeik gyors és kényelmes intézéséhez, mint például a CIB Bank Online, a CIB Bank  
Mobilalkalmazás vagy az eBroker információs és értékpapír-kereskedési rendszer. 

Kapcsolat: kommunikacio@cib.hu 
Hírek:   www.cib.hu 
Facebook:  facebook.com/with.cib.hu/ 
LinkedIn:  linkedin.com/company/cib-bank 
 

 

Intesa Sanpaolo 
Az Intesa Sanpaolo 2023 év végi több mint 420 milliárd euró hitelállománnyal és 1,3 billió euró ügyfélvagyonnal 

Olaszország legnagyobb bankcsoportja, és jelentős nemzetközi jelenléttel bír. Európában vezető szerepet tölt be a 

vagyonkezelésben, nagy hangsúlyt fektet a digitális és fintech technológiákra. A Csoport 2025-ig 115 milliárd eurót 

biztosít a közösségek és a zöld átmenet számára ún. „impact” hitelekben, valamint 2023-2027 közt 1,5 milliárd euróval 

járul hozzá a rászorulók támogatásához. Múzeumi hálózata, a Gallerie d'Italia, otthont ad a tulajdonában lévő művészeti 

örökségnek, és rangos kulturális projektek helyszínéül szolgál. 

Hírek:  group.intesasanpaolo.com/en/newsroom/news 
X:  @intesasanpaolo  
LinkedIn: linkedin.com/company/intesa-sanpaolo 
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